

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, **5 decembrie 2017**, în ședința ordinară a Consiliului Local Tașca.

La ședința anterioară s-a stabilit ca **președinte de ședință** să fie domnul consilier **Bogdan Vasile**.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Butunoi Dumitru, 2. Ursache Mihai, 3. Țepeș-Bobescu Simion, 4. Chiciu Vasile 5. Ursu Claudiu, 6. Isepiciuc Narciz-Dan, 7. Budacă Marcel, 8. Doboș Gheorghe, 9. Chișor Margeta 10. Irimia Ancuța.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezente următoarele persoane: doamna Dandu Florentina consilier în cadrul compartimentului financiar contabil, doamna Crețu Iuliana-consilier în cadrul compartimentului relații cu publicul.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca, a început marți, cu un moment de reculegere, ținut în memoria Regelui Mihai. Momentul de reculegere a fost propus de președintele de ședință, domnul consilier Bogdan Vasile;

Doamna secretar citește procesul-verbal de la ședința anterioară, respectiv din data de 27.11.2017. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință dă curs citirii ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2017.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de buget pentru anul 2018, estimările pentru anii 2019-2021 și aprobarea programului de dezvoltare economico-socială a comunei Tașca pentru perioada 2018-2021.
3. Întrebări și interpelări.
4. Diverse

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă ordinea de zi cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2017. Intervine doamna Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar contabil, care prezintă punctual, detalii referitoare la acest proiect. Se poartă o serie de discuții referitoare la acest punct. Domnul consilier Bogdan Vasile spune că acest punct de pe ordinea de zi a primit avizul comisiei de specialitate nr.1 a Consiliului Local. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și un vot împotriva a doamnei consilier Irimia Ancuța.

Domnul președinte de ședință prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de buget pentru anul 2018, estimările pentru anii 2019-2021 și aprobarea programului de dezvoltare economico-socială a comunei Tașca pentru perioada 2018-2021. Doamna contabil Dandu Florentina oferă detalii referitoare la acest punct. Doamna contabil subliniază, deasemeni faptul, pentru a se înțelege corect, că la acest punct este vorba despre estimarea proiectului de buget pentru anul 2018 și nu despre aprobarea bugetului pentru anul. Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion propune consolidarea și înălțarea digului pe malul râului Bicaz, în zona „ pod Neagra”, zonă ce este permanent în pericol de inundare a gospodăriilor. Doamna primar spune că vom face o adresă la Direcția Apelor Române în vederea soluționării acestei probleme, fiind în aria lor de competență. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi cu 10 voturi pentru și o abținere a doamnei consilier Irimia Ancuța. Domnul președinte de ședință o întreabă pe doamna consilier Irimia Ancuța, care este motivul pentru care se abține, deoarece nu a venit cu nici o propunere și nici nu a contestat celelalte propuneri prevăzute în programul de dezvoltare economico-socială a comunei pentru

următorii patru ani. Doamna consilier Irimia Ancuța nu a răspuns la întrebarea adresată de domnul Bogdan.

La ședință își face apariția și doamna primar, Ursache Daniela.

Domnul viceprimar, Chiciu Vasile propune încheierea unui acord de parteneriat între Căminul Cultural Tașca și Asociația Culturală „Eu Cred” din comuna Tașca, în vederea inițierii și desfășurării evenimentelor cultural artistice, atât la Căminul Cultural, cât și în Parcul „Sf. Maria” din localitate, cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă, unde se va desfășura evenimentul „Crăciun de bucurie și de neuitat”. Se poartă discuții pe această temă. Domnul consilier Bogdan Vasile propune alocarea sumei de 58.000 lei pentru organizarea acestui eveniment cultural artistic. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Doamna primar prezintă cererea domnului Ciubotaru Anton, locuitor al comunei Tașca, care solicită un sprijin financiar în vederea susținerii unor activități cultural-artistice. Domnul Bogdan Vasile întreabă dacă domnul Ciubotaru poate veni să-și desfășoare activitatea culturală la evenimentul ce se va desfășura la finele anului cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă. Domnul consilier Ursache Mihai propune să i se acorde suma de 2500 lei dacă își va prezenta activitatea artistică la sărbătoarea „Crăciun de bucurie și de neuitat” sau să i se acorde domnului Ciubotaru suma de 1000 lei, ca ajutor, în vederea promovării pe viitor a activităților sale cultural artistice. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Isepciuc-Narciz Dan.

Domnul Bogdan Vasile propune ca președinte pentru ședința viitoare să fie domnul consilier Budacă Marcel. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BOGDAN VASILE**



**Întocmit,
SECRETAR
ROȘU ELENA**

